
鈴木　揚一

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 43% 6

優 36% 5

良 21% 3

可 0% 0
不可 0% 0

6人 4人 1人 0人 0人 時不 0% 0

54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 14

3人 6人 2人 0人 0人

27.3% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

1人 10人 0人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 64% 36% 0% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

4人 3人 1人 3人 0人

36.4% 27.3% 9.1% 27.3% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 5人 5人 0人 秀・優 0% 0% 0% 0% 0%

0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 良・可 0% 0% 0% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

4人 7人 0人 0人 0人

36.4% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0%

7人 4人 0人 0人 0人

63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%

5人 4人 2人 0人 0人

45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0%

6人 5人 0人 0人 0人

54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

6人 5人 0人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.455 3.988

2 ②学生：受講態度 4.091 3.886

6人 5人 0人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.091 3.692

54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.727 3.994

5 ⑤学生：時間外学習2.636 1.841

6人 5人 0人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.364 3.789

54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.636 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.273 3.923

7人 4人 0人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.545 3.939

63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.545 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.545 3.971

7人 4人 0人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.545 3.864

63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.636 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.636 4.023

7人 4人 0人 0人 0人 15 ⑮総合 4.636 3.987

63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%
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受講生として、この授業
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してください。
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14人

回答率 79%
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時不率 平均出席率

保健体育科教育法Ⅰ
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教員は学生の理解度を
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内容でしたか

受講態度
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授業はあなたの興味を引
きましたか

講　義　名

①
あなたはこの科目を真剣
に学びましたか

あなたは、この授業の到
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すか
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 保健体育科教育法Ⅰ 自由記述項目まとめ

・授業の練習など、なかなかできることではない。学習指導案を作ることはとても大変だと思った。今後も授業の練習を行う。 
・２年生なのに参加させていただき、授業もさせていただいたので、とてもありがたかったです。また、先輩たちなどの授業の雰囲
気も良くて、やりやすかったです。 

・保健の授業なのに先生が保健の授業をしないので、ちゃんとした見本も分からないまま自分たちで授業をしただけ。お前教師向い
てないんじゃないの？と言われた時は正直傷ついたしやる気が失せた。私たちが授業しているとき、先生はたまに寝ている。そんな
人に向いてないとか本気になれとかマジにやるぞとか言われてもって感じです。教師が熱くなれば、真剣になれば、私たちも想いを
感じ取ってやらなきゃと思うが、あんなのでは全然。指導案の書き方とかまとめの冊子とかいろいろ私たちのことを考えてしてくれ
たのもありがたく、大変だったと思うが、こ 
・上原先生がやるべき授業だった。上原先生が学校から消えるのはもったいない。 
・２年生で授業を取っていない自分でも授業に参加できる雰囲気だったので良かったです。 


